Avant 500-Sarja
Varaosaluettelo

Alkaen sarjanumerosta: 24439
AVANT 513 A2780
AVANT 514 A2781
AVANT 520 A2782
AVANT 520 PLUS A2783
AVANT 528 PLUS A2918

Valmistaja:

Yistie 1, 33470 YLOJARVI
Telint. 03-347 8800

Telefax 03-348 5511

Kotisivu  www.avanttecno.com

. AVANT TECNO OY




2 AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

01032001
SISALLYSLUETTELO

AVANT 513 KP GX390 A2780 . . ittt ittt it et et e it ee et e e 3
AVANT 514 KP Z482 A278L .. ittt ittt ittt ettt e et et e e eaaas 4
AVANT 520 KP D722 A2782 . i ittt it ittt ettt et et et et et et e 5
AVANT 520 PLUS KP  B2783 . i ittt ittt et e e e e e e e e e e e e e e 6
AVANT 528 PLUS KP A2918 . . . ittt ittt it e ittt e et e e 7
ETURUNKO KP AVANT 513 GX390 A28BL5 ...t i ittt ittt ineanns 8,9
ETURUNKO KP AVANT 514 JA 520 A2793 . . ittt ittt 10,11
ETURUNKO KP AVANT 520 PLUS & 528 PLUS A2792 .. ..........c.c... 12,13
TAKARUNKO KP AVANT 513 GX390 B2789 ... ...t iietinnnnannnns 14,15
TAKARUNKO KP AVANT 514 Z482 A2800 ... . .0\t iieineeennaennnns 16,17
TAKARUNKO KP AVANT 520 B2707 .. i ittt it it et it iaseeaeeanan 18,19
TAKARUNKO KP AVANT 520 PLUS A2791 .. ... it iiin i inneennns 20,21
TAKARUNKO KP AVANT 528 PLUS B2922 . ...ttt i iieeeienn s 22,23
MOOTTORI KP Z482 STD A2820 . . .t i ittt ittt ensteieeeenannan 24,25
MOOTTORI KP D722 STD A2818 ..ttt ittt et e etee e eaanenn 26,27
MOOTTORI KP D722 AVANT 520 PLUS A2810 . ..... ..o rennnnnn 28,29
MOOTTORI KP D1105 AVANT 528 PLUS A2921 ........c0vvvunnn 30,31,32
MOOTTORI KP HONDA GX390 A3LB53 .. .. ittt titiie it teeanaeaeanen. 33
PUOMI KP STD. A31832 .. . . ittt ittt it eteneteeeae e stenaeeanann 34
ZOOM-PUOMI KP AZ2844 . . i ittt ettt et et tet e e eee et ee e 35
NAPAMOOTTORI KP Ad3074 . . it ittt ettt it ettt e et eeae e seeeeennn 36
VOIMANSIIRTO OMT ,ETU B43075 . . ittt ittt it it s e eeee e aaeaanns 37
VOIMANSIIRTO OMT, TAKA BA3976 . . .ottt et ettt s it eseneeeaananen 38
AJOPOLJIN OIK.RATINEN A31555 . .. ittt et ittt sesnseenanan 39
KASIJARRU KP A31730 . .. ittt ittt ittt ettt ettt et e e 40
AJONLETKUTUS STD. A31802 .. i ittt ittt ie et it eeee e eeeanns 41
AJONLETKUTUS AVANT 520 PLUS A31893 ... .. ...t ittetenrnnnnnnnns 42
PUMPUN OHJAUSYKSIKKO KP A31910 .. .. . ...ttt tirenesnennnnaenns 43
SAHKO-KOOKOONPANO AVANT 513 A31846 . ... .0t iriiineinnennannnnns 44
SAHKO-KOOKOONPANO AVANT 514,520,520+, 528+ A31925 ............. 44
JAAHDYTYSYKSIKKO A1 740 . . i ittt it et e et e et ettt et 45
PAAVENT . +OHJAUSLETKUT 513, 514, 520 A31847 ... .......cuon... 46,47
PAAVENT . +OHJAUSLETKUT 520 PLUS, 528 PLUS A31851 ............ 48,49




4103200]

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

AVANT 513 KP GX390

A2780
3

1 A2793

2 A2789

3 A31742
4 A42340
5 A43819
6 A43036
7 A43755
8 72052

9 - 72324
10 71727

11 64355

12 A31892
13 244054
14 A31847
15 73221

16 72319

17 64129

18 A44055
19 A44034

R R R R N R R RN N e

ETURUNKO KP MULTI

TAKARUNKO KP MULTI GX390

PUOMI KP STD.

NIVELTAPPI %%C35 KP
VARMISTUSLEVY

SANKA

LUKITSIN

KUUSIOKOLOUPPK.RUUVIM 8* 20
KUUSIOMUTTERI M12 DIN985 ZN
RENGASSOKKA 9,5 MM ZN
SORMIRUUVI TAHTI SR 4522 M8 178
AJONLETKUTUS STD. MULTI
VUOTOLINJA KP , ETU
PAAVENTT . +OHJAUSLETKUT MULTI
KUUSIORUUVI M8* 35 DIN 933 ZN
KUUSIOMUTTERI M8 DIN 934 ZN
RENGAS LP23+*8,50-12/6 T463
VUOTOLINJA KP , TAKA
AJOKAAPELI L=825




4 AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

01032001

AVANT 514 KP Z482

A2781
®
&\

1 A2793

2 A2800

3 A31742
4 Ad42940
5 A43819
6 A43036
7 A43755
8 72052

9 72324

10 71727
11 64355
12 A31892
13 Ad44054
14 A31847
15 73221
i6 72319
17 64129
18 A44055
19 A44033

H R AR RERNREERENSRRRNDRR R

ETURUNKO KP MULTI

TAKARUNKC KP 2482

PUOMI KP STD.

NIVELTAPPI %%C35 KP
VARMISTUSLEVY

SANKA

LUKITSIN

KUUSIOKOLOUPPK.RUUVIM 8* 20
KUUSIOMUTTERI  M12 DIN985 ZN
RENGASSOKKA 9,5 MM ZN
SORMIRUUVI TAHTI SR 4522 M8 178
AJONLETKUTUS STD. MULTI
VUOTOLINJA KP , ETU
PAAVENTT . +OHJAUSLETKUT MULTI
KUUSIORUUVI M8+* 35 DIN 933 ZN
KUUSIOMUTTERI M8 DIN 934 ZN
RENGAS LP23*8,50-12/6 T463
VUOTOLINJA KP , TAKA

AJOKAAPELI L=1000




43032601

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

AVANT 520 KP D722
A2782

-3 U kWP

(s)
ORO
A2793 1  ETURUNKO KP MULTI
A2797 1 TAKARUNKO KP STD. D722
A31742 1 PUOMI KP STD.
A42940 2 NIVELTAPPI %%C35 KP
A43819 1  VARMISTUSLEVY
A43036 1 SANKA
A43755 1  LUKITSIN
72052 4 KUUSIOKOLOUPPK.RUUVIM 8% 20
72324 2  KUUSIOMUTTERI M12 DIN985
71727 1  RENGASSOKKA 9,5 MM ZN
64355 1 SORMIRUUVI TAHTI SR 4522 M8 178
A31892 1 AJONLETKUTUS STD. MULTI
A31741 1 JAAHDYTYS YKSIKKO
231847 1 PAAVENTT . +OHJAUSLETKUT MULTI
73221 1  KUUSIORUUVI M8* 35 DIN933 ZN
72319 i KUUSIOMUTTERI M8 DIN934 ZN
64129 4 RENGAS LP23*%8,50-12/6 T463
244054 2 VUOTOLINJA KP , ETU
A44055 1 VUOTOLINJA KP , TAKA
A44035 1  AJOKAAPELI 1.=925




AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

G1032001

AVANT 520 PLUS KP
A27783

A2792
A2791
A31742
A429%40
A43819
A43036
A43755
72052
9 72324
10 F1727
11 64355
12 A31893
13 A31741
14 A31851

Q1 U & WN M

15 73221
16 72319
17 64129

i8 244054
19 244055
20 244035

R R N R N

ETURUNKO KP MULTIPLUS
TAKARUNKO KP MULTIPLUS
PUOMI KP STD.
NIVELTAPPI %%C35 KP

VARMISTUSLEVY

SANKA

LUKITSIN
KUUSIOKOLOUPPK.RUUVIM 8* 20
KUUSTOMUTTERI M12 DIN985
RENGASSOKKA 9,5 MM ZN

SORMIRUUVI TAHTI SR 4522 M8 17S
AJONLETKUTUS MULTIPLUS

JAAHDYTYS YKSIKKO
PAAVENTT . +OHJAUSLETKUT
KUUSIORUUVI M8* 35 DIN 933 ZN
KUUSIOMUTTERI M8 DIN934 ZN
RENGAS LP23*8,50-12/6 T463
VUOTOLINJA KP , ETU

VUOTOLINJA KP , TAKA

AJOKAAPELI L=925




01032001

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

AVANT 528 PLUS KP

A2918

o

A2792
A2922
A31832
242940
A43819
A43036
A43755
72052
9 72324
-10 71727
11 64355
12 A31893
13 A31741
14 A31851

ol WwhM

15 73221
i6 72319
17 64129
18 244054
19 244055

20 A44035

RN D R R R RN R R HEENE PR

by )]

et

ETURUNKO KP MULTIPLUS
TAKARUNKO KP

PUOMI KP STD.

NIVELTAPPI %%C35 KP
VARMISTUSLEVY

SANKA

LUKITSIN
KUUSIOKOLOUPPK.RUUVIM 8* 20
KUUSIOMUTTERI M12 DIN 985 ZN
RENGASSOKKA 9,5 MM ZN
SORMIRUUVI SR 4522 M8 178
AJONLETKUTUS MULTIPLUS
JAAHDYTYS YKSIKKO
PAAVENTT . +OHJAUSLETKUT
KUUSIORUUVI M 8* 35 DIN 933 ZN
KUUSIOMUTTERI M 8 DIN 934 ZN
RENGAS,LP23*8,50-12/6 T463
VUOTOLINJA KP , ETU
VUOTOLINJA KP , TAKA
AJOKAAPELI L=925




G1032001

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

ETURUNKO KP AVANT 513 GX390

A2815

—{ oot

(@)




T1032001

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

ETURUNKO KP AVANT 513 GX390

A2815

A2772
243974
A31702
A42770
A42439
A32316
A43734
A43171
9 A44244
10 A44245
11 242797
12 A43731
13 A43740
14 Ad3742
i5 A31542
16 A31501

O U WwN e

17 A31846
18 A43751
19 A42805
20 A42773
21 A3958
22 73762
23 64106
24 64352

25 A42791
26 243104

27 72798
28 72151
29 72135
30 72133
31 73039
32 72116
33 74582
34 72322
35 72320
36 72318
37 72313
38 74525
39 74423
40 74523
41 73355

BB B R WDBOBWORUONBBRRRERRBHERRNDRMRMRMERRBRRRNRERRRRRBRBNR

5

ETU-RUNKO ,HITS.KP MULTIPLUS
NAPAMOOTTORI KP OMS
KONEPELTI KP , LYHYT
LETKUSUOJA

LETKUN PIDIKE 4:LLE LETKULLE
AJOPOLJIN OIK. KATINEN
VENTTIILIN SUCJA KP

POHJA VARIARBLE

LETKUN PIDIKE, ALA

LETKUN PIDIKE ,YLA

HOLKKI KESKINIVEL
ISTUINTASO

HAHLO

ISTUIMEN ALUSTA KP
NAPPISUOJA

DASHBOARD / MULTI
SAHKO~KOKOONPANO MULTI B13
KAANTOSYL . SUOJA

KAANTOSYL.TAPPI %%C30 KP ,ETU
LATTIAMATTO  PYRAMINIMATTO 3033
MITTATIKKU-HUOHOTIN R 1 1/4"
SAATOLAITE F7110 (KAASUVIPU)
ISTUIN PRAMA ART.205SC
KUUSIOTULPPA R 1/2" MAGN.
HYDR.SYL F50/¥30~172 LMIN=399
KAASUVAIJERI MULTIPLUS KASIKAASU
RASVANIPPA R 1/8" SUORA
KUUSIORUUVI  M10* 30 DIN933 ZN
KUUSIORUUVI  MB8* 40 DIN931 ZN
KUUSIORUUVI M 8% 3  DIN933 ZN
KUUSIORUUVI  M8* 16 DIN933 ZN
KUUSIORUUVI  Mé* 12 DIN933 ZN
UPPOK .RISTIURARUUVI M4* 25
KUUSIOMUTTERI M10 DIN985 ZNNYLOC
KUUSIOMUTTERI M 8 DINS85 ZNNYLOC
KUUSIOMUTTERI M 6 DIN985 ZNNYLOC
KUUSTOMUTTERI M 4 DIN985 ZNNYLOC
ALUSLEVY M 8 8,4%20*1,25 ZN
ALUSLEVY M10 11 DIN 126
ALUSLEVY M 6 6,5%20%1,25 ZN
ALUSLEVY M 6 6,6 DIN 126 zZN




AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO 01052001

10

ETURUNKO KP AVANT 514 JA 520

A2793

H oo+

:\(,




210632001

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO 1

ETURUNKO KP AVANT 514 JA 520

A2793
1 n2772
2 A43974
3 A31702
4 A42770
5 A424398
6 A32316
7 243734
8 A43171
9 244245
10 n44244
11 A42797
12 A43731
i3 A43740
14 A43742
15 A31542
16 A31509
17 A31925
18 A43751
i9 A42805
20 A42773
21 A3958
22 73762
23 64106
24 64352
25 242791
26 Ad43104
27 72798
28 72151
29 72135
30 72133
31 73039
32 72116
33 74582
34 72322
35 72320
36 72318
37 72313
38 74525
39 74423
40 74523
41 73355

8

Wk O b WO UN b g = 2 PR R N R e R RN R R R e e N e

[
wn

[ -

ETU-RUNKO ,HITS.KP MULTIPLUS
NAPAMCOTTORI KP OMS

KONEPELTI KP , LYHYT

LETKUSUOJA

LETKUN PIDIKE 4:LLE LETKULLE
AJOPOLJIN OIK. KATINEN
VENTTIILIN SUOJA KP

POHJA VARIARBRLE

LETKUN PIDIKE, YLA

LETKUN PIDIKE ,ALA

HOLKKI KESKINIVEL

ISTUINTASO

HAHLO

ISTUIMEN ALUSTA KP

NAPPISUOCJA

DASHBOARD / MULTI/HOLES
SAHKO-KOKOONPANO DIESEL
KAANTOSYL. SUOJA

KAANTOSYL.TAPPI C30 KP ,ETU
LATTIAMATTO PYRAMINIMATTO 3033
MITTATIKKU~-HUOHOTIN R 1 1/4r"
SAATOLAITE F7110 (KAASUVIPU)
ISTUIN PRAMA ART.2058C
KUUSIOTULPPA R 1/2" MAGN.
HYDR.SYL F50/F30-172 LMIN=399
KAASUVAIJERI MULTIPLUS KASIKAASU
RASVANIPPA R 1/8" SUORA
KUUSIORUUVI  M1i0* 30 DINS33 ZN
KUUSIORUUVI M B8* 40 DIN931 2N
KUUSICRUUVI M 8* 30 DIN%33 ZN
KUUSIORUUVI M 8* 16 DIN 933 ZN
KUUSIORUUVI M 6* 12 DIN 933 2N
UPPOK.RISTIURARUUVI M 4* 25
KUUSIOMUTTERI M10 DIN985 ZNNYLOC
KUUSIOMUTTERI M 8 DIN985 ZNNYLOC
KUUSIOMUTTERI M 6 DIN985 ZNNYLOC
KUUSIOMUTTERI M 4 DIN985 ZNNYLOC
ALUSLEVY M 8 8,4%20%1,25 ZN
ALUSLEVY M10 11 DIN 126
ALUSLEVY M 6 6,5%20%1,25 ZN
ALUSLEVY M 6 6,6 DIN 126 ZN




12

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

01032001

ETURUNKO KP AVANT 520 PLUS & 528 PLUS
A27792

Q
=

00900

) @




01952001 AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO 13

ETURUNKO KP AVANT 520 PLUS & 528 PLUS

A2792

A2772

A43975
A31702
A42770
A42439
A32316

A43171
A43097
A43008
11 A42797
12 A43731
13 A43740

QW w-Jgo 0 d whP

14 A43742
15 A31542
16 A31509
17 A31925
18 A43751
19 A42805
20 A42773
21 A3858
22 73762
23 64106
24 64352
25 A42791
26 243104
27 72798
28 72151
29 72135
30 72133
31 73039
32 72116
33 74582
34 72322
35 72320
36 72318
37 72313
38 74525
39 74423
40 74523
41 73355

243734

Bl s WS OB WO R UIN D B RRRRRMEBNRRRRMRBRBRNDR PP B R

8

5

ETU-RUNKO ,HITS.KP MULTIPLUS
VOIMANSIIRTO OMT , ETU

KONEPELTI KP , LYHYT

LETKUSUOJA

LETKUN PIDIKE 4:LLE LETKULLE
AJOPOLJIN OIK. KATINEN
VENTTIILIN SUCJA KP

POHJA VARIABLE

LETKUN PIDIKE, ALA MULTIPLUS
LETKUN PIDIKE ,YLA VARIABLE
HOLKKI KESKINIVEL

ISTUINTASO

HAHLO

ISTUIMEN ALUSTA KP

NAPPISUOJA

DASHBOARD / MULTI/HOLES
SAHKO-KOKOONPANO DIESEL
KAANTOSYL.SUOJA

KAANTOSYL.TAPPI C30 KP ,ETU
LATTIAMATTO PYRAMINIMATTO 3033
MITTATIRKKU-HUOHOTIN R 1 1/4"
SAATOLAITE ¥F7110 (KAASUVIPU)
ISTUIN PRAMA ART.205S8C
KUUSIOTULPPA R 1/2" MAGN.
HYDR.SYIL F50/F30-172 LMIN=399
KAASUVAIJERI MULTIPLUS KASIKAASU
RASVANIPPA R 1/8" SUORA
KUUSIORUUVI M10* 30 DIN933 2ZN
KUUSIORUUVI M 8* 40 DIN931 2ZN
KUUSIORUUVI M 8* 30 DIN933 ZN
KUUSIORUUVI M 8% 16 DIN933 ZN
KUUSIORUUVI M 6* 12 DIN933 ZN
UPPOK.RISTIURARUUVI M 4% 25
KUUSIOMUTTERI M10 DIN985 ZNNYLOC
KUUSIOMUTTERI M 8 DIN985 ZNNYLOC
KUUSIOMUTTERI M 6 DIN985 ZNNYLOC
KUUSIOMUTTERI M 4 DIN985 ZNNYLOC
ALUSLEVY M 8 8,4*%¥20*1,25 ZN
ALUSLEVY M10C 11 DIN 126
ALUSLEVY M 6 6,5*%20+*1,25 2N
ALUSLEVY M 6 6,6 DIN 126 ZN




14

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

0IO32001

TAKARUNKO KP AVANT 513 GX390
A2789




01032001

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO 15

TAKARUNKO KP AVANT 513 GX390

A2789
1 A2779
2 A31853
3 A43974
4 A43897
5 A42870
6 A42871
7 Ad44246
8 A44244
9 A441098
10 63828
11 72130
12 72133
13 72135
14 72320
15 72319
16 64188
17 73354
18 71685
19 A31739
20 A44199
21 A44206
22 A44210

NRRPRERNUONBNBORRFRRREBRRENDNRE M

TAKARUNKO HITS.KP GX390
MOOTTORI KP MULTI/HONDA GX390
NAPAMOOTTORI KP OMS
KASIJARRULEVY KP

ETUSUOJA GX390 KP,VASEN
ETUSUOJA GX390 KP,OIKEA
LETKUN PIDIKE KP,YLA

‘LETKUN PIDIKE ,ALA

AKUN KANNATIN

‘AKKU NOACK  12YB14-A2 51412

KUUSIORUUVI M 8% 20 DIN933 ZN
KUUSIORUUVI M 8% 30 DIN933 ZN
KUUSIORUUVI M 8% 40 DIN931 ZN
KUUSIOMUTTERI M 8 DIN985 ZNNYLOC
KUUSIOMUTTERI M 8 DIN934 ZN
SORMIRUUVI RIHLATTU R5026M8S
ALUSLEVY M 8 9 DIN 126 2N
ALUSLEVY M 8 R9 DIN 440 ZN KORI
KASIJARRU KP

AKUNPIDATIN

PUHDISTUSLUUKU KP

KAANTOPALA




16 AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO t1632001

TAKARUNKO KP AVANT 514 7482
A2800 34

OO0




01032601

‘AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

17

TAKARUNKO KP AVANT 514 Z482

A2800

A2771
A2820
A43974
A43897
A44480
243431
A43407
A43210
9 A43819
10 A43820
i1 A44086
12 243421
13 A43921
14 A43922
15 Ad44244
16 Ad4246
17 A31739
18 A43432

0o b W

19 64199
20 64355
21 64188
22 A44084
23 A44083
24 721301
25 72133
26 64369
27 723201
28 72135
29 73354
30 71685
31 64381

32 A44210
33 Ad44206
34 RA43295

4

FHEFNBORNABDONDHHWNRRERRERREMRREEHRERRRNREEBERNNRSR

TAKARUNKO HITS.KP
MOOTTORI KP 2482 STD
NAPAMOOTTORI KP OMS
KASIJARRULEVY KP
POLTTOAINETANKKI 18 L
KANNAKE

VERKKO , KP

-JAAHD . YLAKORVAKE , STD
-.ETUPELTI ,VASEN KP

ETUPELTI,OIKEA KP

SANKA

KESKISUOJA KP

SIVUPELTI,VASEN KP
SIVUPELTI,OIKEA KP

LETKUN PIDIKE ,ALA

LETKUN PIDIKE KP ,YLA
KASIJARRU KP

KIERRETANKO

KAYNNISTYSAKKU 12V 48AH
SORMIRUUVI TAHTI SR 4522 M8 178
SORMIRUUVI RIHLATTU R5026M8S
AKUNPIDATIN

PAAVIRTAKYTKIMEN KANNAKE
KUUSIORUUVI M 8* 20  DIN933 ZN
KUUSIORUUVI M 8* 30  DIN933 ZN
KUMITULPPA 201160 F40/F25-16 S=3

CRUUSIOMUTTERI M 8 DINS85 ZNNYLOC

KUUSIORUUVI M 8* 40 DIN931 ZN
ALUSLEVY M 8 9 DIN 126 2ZN
ALUSLEVY M 8 R9 DIN 440 ZN KORI
LAPIVIENTIKUMI F27/18/10,S=4H=11
KAATOPALA

PUHDISTUSLUUKKU
POLTTOAINEMITTARIKORKKI




18 AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

01032001

TAKARUNKO KP AVANT 520

34
A2797

HEEEER) ® T
s*

propp p

+ o

)
: : \‘. =
Gg EEERE e\ee




010632001

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

19

TAKARUNKO KP AVANT 520

A2797

1 A2771
2 A2818
3 A43974
4 243897
5 A44480
6 A43431
7 A43407
8 A43210
9 A43%19
10 A43%20
11 A44086
12 Ad43421
13 A43921
14 A43922

15 244244
16 244246

17 A31739
18 243432
19 64199
20 64355
21 64188

22 244084
23 A44083

24 72130
25 72133
26 64369
27 72320
28 72135
29 73354
30 71685
31 64381

32 A44210
33 A44206
34 A43295

R W RN R R R R RRRMBRBREBRORERRNDND B R

[
w

.8

HENDROEREDNDE &G
[1-9

TAKARUNKO HITS.KP
MOOTTORI KP D722 STD
NAPAMOOTTORI KP OMS
KASTJARRULEVY KP
POLTTOAINETANKKI 18 L
KANNAKE

VERKKO , KP
JAAHD . YLAKORVAKE , STD
ETUPELTI,VASEN KP
ETUPELTI,OIKEA KP
SANKA

KESKISUOJA KP

SIVUPELTI,VASEN KP
SIVUPELTI,OIKEA KP

LETKUN PIDIKE ,ALA

LETKUN PIDIKE KP ,YLA

KASIJARRU KP

KIERRETANKO

KAYNNISTYSAKKU 12V 48AH
SORMIRUUVI TAHTI SR 4522 M8 178
SORMIRUUVI RIHLATTU R5026M8S
AKUNPIDATIN

PAAVIRTAKYTKIMEN KANNAKE
KUUSIORUUVI M 8% 20 DIN 933 2ZN
KUUSIORUUVI M 8% 30 DIN 933 2N
KUMITULPPA 201160 F40/F25-16 $=3
KUUSIOMUTTERI M 8 DIN985 ZNNYLOC
KUUSIORUUVI M 8% 40 DIN 931 2N
ALUSLEVY M 8 9 DIN 126 ZN

"ALUSLEVY M 8 R9 DIN 440 ZN KORI

LAPIVIENTIKUMI F27/18/10,8=4H=11
S ANTED

PUHDISTUSLUUKKU

POLTTOAINEMITTARIKORKKI




20 AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO 1032001
TAKARUNKO KP AVANT 520 PLUS
A2791 34
= 20
eI E D & 2 !/’::3' ; 30
I ~
27{sm(n ®

Job

o .
R K KD

H

3
/\

)]
A At

-




031032001

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO 21

TAKARUNKO KP AVANT 520 PLUS

A2791
1 A2771
2 A2819
3 A43976
4 A43897
5 -A44480
6 A43431
7 A43407
8 A43210
9 A43919
10 A43920
11 A44086
12 A43421
13 A43921
14 A43922
15 A43097
16 A43099
17 A31739
18 A43432
19 64199
20 64355
21 64188
22 A44084
23 A44083
24 72130
25 72133
26 64369
27 72320
28 72135
29 73354
30 71685
31 64381
32 A44210
33 A44206
34 A43295

R W RN R HRRBS@RRBRRBRBERNRRMRBN R R

oy
w

TAKARUNKO HITS.KP
MOOTTORI KP D722 MULTIPLUS
VOIMANSIIRTO OMT , TAKA
KASIJARRULEVY KP
POLTTOAINETANKKI 18 L

KANNAKE

VERKKO , KP

JAAHD . YLAKORVAKE , STD
ETUPELTI,VASEN KP
ETUPELTI,OIKEA KP

SANKA

KESKISUOJA Kp

SIVUPELTI,VASEN KP
SIVUPELTI,OIKEA KP

LETKUN PIDIKE, ALA MULTIPLUS
LETKUN PIDIKE , YLA KP MULTIPLUS
KASIJARRU KP

KIERRETANKO

KAYNNISTYSAKKU 12V 48AH
SORMIRUUVI TAHTI SR 4522 M8 178
SORMIRUUVI RIHLATTU R5026M8S
AKUNPIDATIN

PAAVIRTAKYTKIMEN KANNAKE
KUUSIORUUVI M 8* 20 DIN 933 2ZN
KUUSIORUUVI M 8* 30 DIN 933 ZN
KUMITULPPA 201160 F40/F25-16 S8=3

-KUUSTOMUTTERI. M 8 DINS85 ZNNYLOC

KUUSIORUUVI M 8* 40 DIN931 ZN
ALUSLEVY M 8 9 DIN 126 2ZN
ALUSLEVY M 8 R9 DIN 440 ZN KORI
LAPIVIENTIKUMI ¥F27/18/10,S=4H=11
KAANTOPALA

PUHDISTUSLUUKKU
POLTTOAINEMITTARIKORKKI




22 _ AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

01032001

- TAKARUNKO KP AVANT 528 PLUS
A2922

R

[

m -
o <
[
-
: !
e ;
»
ENE)
+| /=
e 3 " .
= /
5 ()
= ()
()
(3)
® ()

Q
Q

Jd




010232001

-AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

23

TAKARUNKO KP AVANT 528 PLUS

A2922
1 A2820
2 A20821
3 A43976
4 A43897
5 A44480
6 A43431
7 A44313
8 A43919
9 A43920
10 A44311
11 A44316
12 244317
13 244086
14 244084
15 A44210
16 A44206
17 A43097
18 243099
19 A44463
20 A31739
21 A44427
22 A43210
23 64199
24 64355
25 64188
.26 64369
27 64381
287 7 72130
29 72133
30 72135
31 72320
32 73354
33 71685

B RN RRRERRRERRRERRIODNFERREMEBRRRBNRBRP S

O H M NG
U @

TAKARUNKO KP

MOOTTORI KP 528 PLUS
VOIMANSIIRTO OMT , TAKA
KASIJARRULEVY KP

PA-TANKKI 18L KP

KANNAKE

TAKAVERKKO

ETUPELTI,VASEN KP
ETUPELTI,OIKEA KP

YLASUOJA KP

SIVUPELTI KP,VASEN

SIVUPELTI KP,OIKEA

SANKA

AKUNPIDATIN

KAANTOPALA

PUHDISTUSLUUKKU KP

LETKUN PIDIKE, ALA MULTIPLUS
LETKUN PIDIKE , YLA
KIERRETANKO  1=322
KASIJARRU KP
PAAVIRTAKYTKIMEN KANNAKE
JAAHD . YLAKORVAKE, , STD
KAYNNISTYSAKKU 12V 48AH
SORMIRUUVI TAHTI SR 4522 M8
SORMIRUUVI RIHLATTU R5026M8S

CKUMITULPPA 201160 FA0/F25-16

LAPIVIENTIKUMI F27/18/10,S=4

KUUSIORUUVI M 8* 20 DIN 933 ZN
KUUSIORUUVI M 8* 30 DIN 933 ZN
KUUSIORUUVI M 8* 40 DIN 931 ZN
KUUSIOMUTTERI M 8 DIN 985 ZN
ALUSLEVY M 8 9 DIN 126 2N
ALUSLEVY M 8 R9 DIN 440 ZN




AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO oi032001

24

MOOTTORI KP Z482 STD

A2820




01032001

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

25

0 T HU s W

O b b s s s e W W W WWWWWWWNRNNNONNNONNNNNR o e RS B e
O WOV WNFEOYR-INUB WNEROWODINHNO&WNREOODWATIODUEWNROW

64183
64555
Ad4462
64608
64622
Ad43529
A43522
A43523
A43525
Ad42156
243527
64110
A43032
A43031
63656
64166
74593
Ad44178
64298
73042
72165
73936
72151
72132
72130
73100
72322
72320
73613
73612
73018
74531
73962
71685
74415
73530
74405
"A43030
A31919
74480
A44060
64058
64307
64194
64196
64558
244200
74438
74452
64589

OO WHRERRWRRNRRR B B B

NORORFROORF
o %]

Pabaab R FHFNNMNWOWRRPRERRNDBE&PRN

POLTTOM. KUBOTA 2482 14HP
KYTKINKOTELO EAK4986

ADAPTERI CENTAFLEX 4
VALIKYTKIN CENTAFLEX 16/32 Z=11
HYDR.PUMPPU AXIAL PUMP V013 + 6
MOOTTORIN KEHTO KP Z482
MOOTTORIN TAKAKORVAKE
MOOTTORIN ETUKORVAKE

PAKOPUTKEN KANNATIN KP D722/z482
KAASUVAIJERIN KORVAKE

KAASUN PALAUTUSJOUSI L=40
LETKUKARA R1/2"UK - 19 MM L=44
PA-LETKU , PALUU L= 400
PA-LETKU , SYOTTO L=400
TARINANERISTIN 17-1600-1M65

~KULMALIITIN QOVASTQMC4OXSIOH1/2"

O-RENGAS 22.2*3.0

SIMUKANAVA

‘PAINELATPPA 1GB12 (R1/2"-F35 AL)
KUUSIORUUVI Ml12* 35 DIN 933 ZN
KUUSIORUUVI M12* 20 DIN 933 2N
KUUSIORUUVI M10*1,25 -25 DIN 961
KUUSIORUUVI M10* 30 DIN 933 ZN
KUUSIORUUVI M 8* 25 DIN 933 ZN
KUUSIORUUVI M 8% 20 DIN 933 ZN
KUUSIOKOLCRUUVI M 8* 30 DIN 912
KUUSTOMUTTERI M10 DIN 985 NYLOC
KUUSIOMUTTERI M 8 DIN 985 NYLOC
ALUSLEVY Ml2 Al2 DIN 127 JOUSI
ALUSLEVY M10 Al0 DIN 127 JOUSI
ALUSLEVY M10 R11 DIN 440 ZN KORI
ALUSLEVYPARI M10 NL10 NORDLOCK
ALUSLEVY M 8 A8 DIN 127 ZN JOUSI
ALUSLEVY M'8 R9 DIN 440 ZN KORI
RUUVINIPPA 128.244 S&N

~LETKUNKIRISTIN ABA 22-32 MM ZN

LETKUNKIRISTIN MINI ABA 13MM
IMULETKU %%C20 L=850

PUMPUN OHJAUSYKSIKKO KP
KUUSIOKOLORUUVI M 8* 16 DIN 912
ILMANPUHDISTIMEN KANNAKE

PERUSLIITIN ¥F40Xs12-1/2
T-KIERRELIITINRUNKO S6X312
MITTAUSLIITIN TT4XS12-1/4"

MITTAUSPIKALIITIN M16%*2
IMULETKU HAITARI F44/F40-135
HYDR.LETKU L=340 1LW-06
KUUSIOKOLORUUVI M 6* 40 DIN 912
ALUSLEVY M 6 A6 DIN 127 ZN JOUSI

PAINESUCDATINP. LINDE 000.983.06.23




26 AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

103200

MOOTTORI KP D722 STD

A2818

I

®\ v
o 0
) o
()
0
O o
(®)
\B # & by
&
b3
|
IC, | 3
}h
u
;:--,
C O
=
N2/
=)
&
g M
@ ?
5 S
1
. ]
&
#
w &

(3X®)

—{+— 50




GLO32001

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO 27

(ol s IR I B R R

OF b ol i b B o o DWW WWWWWWWWNRNNNNRNNRNNNDRNR R BB R R R
QWO AEWNEKE OOV R WNRMOOWUOINHOUEBWNEOWRIOMOUHdWNEREO

64182
64555
Ad4462
64608
64623
A43524
A43522
A43523
A43525
242156
A43527
64110
A43032
A43031
63656
64166
74593
A44178
64298
73042
72165
73936
72151
72132
72130
73100
72322
72320
73613
73612
73018
74531
73962
71685
74415
73530
74405
A43030
A31919
74480
64058
64307
64194
64196
244060
64558
A44200
74438
74452
64589

1

SN OO WERE PR WERE NP R PR R el el

N OUEREONPR
o [

H b B HERBRNNNWORRNDLS RN

POLTTOM. KUBOTA D722 20HP
KYTKINKOTELO EAK4986

ADAPTERI CENTAFLEX 4

VALIKYTKIN CENTAFLEX 16/32 2Z=11
HYDR.PUMPPU AXIAL PUMP V013+8
MOOTTORIN KEHTO KP D722
MOOTTORIN TAKAKORVAKE
MOOTTORIN ETUKORVAKE

PAKOPUTKEN KANNATIN KP D722/2482
KAASUVAIJERIN KORVAKE

KAASUN PALAUTUSJOUSI L=40
LETKUKARA R1/2"UK - 19 MM L=44
PA-LETKU , PALUU L= 400
PA-LETKU , SYOTTO L=400

TARINANERISTIN 17-1600-1M65
KULMALIITIN 90 AST. C40XS10-1/2"
O=RENGAS 22.2*3.0 o

IMUKANAVA

~~PATNELAIPPA 1GB12 (R1/2"-F35 AL)

KUUSIORUUVI Mi2* 35 DIN 933 ZN
KUUSIORUUVI M12* 20 DIN 933 ZN
RUUSIORUUVI M10*1,25 -25 DIN 961
RKUUSIORUUVI M10* 30 DIN 933 ZN
KUUSIORUUVI M 8% 25 DIN 933 ZN
KUUSIORUUVI M 8* 20 DIN 933 ZN
KUUSIOKCLORUUVI M 8* 30 DIN 912

KUUSIOMUTTERI M10 DIN 985 NYLOC
KUUSIOMUTTERI M 8 DIN 985 NYLOC
ALUSLEVY M12 Al2 DIN 127 JOUSI

ALUSLEVY M10 Al0 DIN 127 JOUSI

ALUSLEVY M10 R11 DIN 440 ZN KORI
ALUSLEVYPARI M10 NL10 NORDLOCK

ALUSLEVY M 8 A8 DIN 127 ZN JOUSI
ALUSLEVY M 8 R9 DIN 440 ZN KORI
RUUVINIPPA . . .128.244 S&N

CLETKUNKIRISTIN. ABA 22-32 MM

LETKUNKIRISTIN MINI ABA 13MM
IMULETKU %%C20 L=850

PUMPUN OHJAUSYKSIKKO KP
KUUSIOKOLORUUVI M 8* 16 DIN 912

PERUSLIITIN F40Xs12-1/2
T~KIERRELIITINRUNKC S6XS12
MITTAUSLITITIN TT4XS12-1/4"

MITTAUSPIKALIITIN @ M16%*2
ITLMANPUHDISTIMEN KANNAKE

IMULETKU HATITARI F44/F40~-135
HYDR.LETKU L=340 1LW-06
KUUSIOKOLORUUVI M 6* 40 DIN 912
ALUSLEVY M 6 A6 DIN 127 JOUSI
PAINESUODATINP. LINDE 000.983.06.23




28 AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

0103200}

MOOTTORI KP D722 AVANT 520 PLUS

A2819
. GRE®
@K -

HH

()3
u\




41032001

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

29

O~ b Wwh -

64182
64555
hd44e62
64608
64614
Ad43524
243522
A43523
Ad43525
A42156
A43527
64110
A43032
A43031
63656
64166
74593
A44178
64298
73042
72165
73936
72151
72132
72130
73100
72322
72320
73613
73612
73018
74531
73962
71685
74415
73530
74405

.. A43030

A31919
74480
64058
64307
64194
64196
A44060
64558
R44200
74438
74452
64589

1

OO WR R HERNWRERFENRPRP MBMPMRBRBB B R

fd
o e

NOYR WK

[
-

o ol =R R NN WREBREDD =N

POLTTOM. KUBOTA D722 20HP
KYTKINKOTELC ERK4986

ADAPTERI CENTAFLEX 4
VALIKYTKIN CENTAFEX 16/32 z=11
PUMPPU AXIAL PUMP V018+6+4
MOOTTORIN KEHTO KP D722
MOOTTORIN TAKAKORVAKE
MOOTTORIN ETUKORVAKE
PAKOPUTKEN KANNATIN KP D722/2482
KAASUVAIJERIN KORVAKE

KAASUN PALAUTUSJOUSI L=40
LETKUKARA R1/2"UK - 19 MM L=44
PA-LETKU , PALUU L= 400
PA-LETKU , SYOTTO 1L=400
TARINANERISTIN 17-1600-1M65

. KULMALIITIN 90 AST. C40XS10-1/2"

O-RENDAS 22.2%*3.0
IMUKANAVA

“PAINELAIPPA 1GB12 (R1/2"~F35 AL)

RKUUSIORUUVI Ml1l2* 35 DIN 933 2ZN
KOUSIORUUVI M12*% 20 DIN 933 ZN
KUUSIORUUVI M10*1 25 -25 DIN 961
KUUSTORUUVI M10* 30 DIN 833 ZN
KUUSIORUUVI M 8* 25 DIN 933 ZN
KUUSIORUUVI M 8* 20 DIN 933 ZN
KUUSTOKOLORUUVEI M 8* 30 DIN 912
KUUSIOMUTTERI M10 DIN 985 NYLOC
KUUSIOMUTTERI M 8 DIN 985 NYLOC
ALUSLEVY M12 Al2 DIN 127 JOUSI
ALUSLEVY M10 Al0 DIN 127 JOUSI
ALUSLEVY M10 R11 DIN 440 ZN KORI
ALUSLEVYPARI M10 NL10 NORDLOCK
ALUSLEVY M 8 A8 DIN 127 ZN JOUSI

JALUSLEVY M 8. RO9.DIN 440 ZN KORI

RUUVINIPPA 128.244 3&N

+ LETKUNKIRISTIN "ABA 22-32 MM 2N

LETKUNKIRISTIN MINI ABA 13MM
IMULETKU %%C20 L=850

PUMPUN OHJAUSYKSIKKO KP
KUUSIOKOLORUUVI M 8* 16 DIN 912

PERUSLIITIN F40XsS12-1/2
T-KIERRELIITINRUNKO S6XS12
MITTAUSLIITIN TTAXS12-1/4"

MITTAUSPIKALIITIN M16*2
ILMANPUHDISTIMEN KANNAKE
IMULETKU HAITARI F44/F40-135
HYDR.LETKU L=340 11LW-06
KUUSIOKOLORUUVI M 6% 40 DIN 912
ALUSLEVY M 6 A6 DIN 127 JOUSI

PAINESUODATINP. LINDE 000.583.06.23




30 ‘AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

41622001

MOOTTORI KP D1105 AVANT 528 PLUS
A2921

T” r’;f" Y

()
o

l—,-|

L ?
=Pl

1O

Ly

=@,
@,
@

e N\
HOOOROOT m

8
49 (36
26
e

49 Y 44 Y 5 J:Efﬁ O
0

44 138 ] 83

49
@
12
13
25

N

-t T —==

Al b

—— 1300
P

10N

C

52 L 38 | 44

o '“”]

5[ 29

1

@ & 666 00 B

43) 42

&7

2% 23 2 (7
49 144 [ 38
7
Y28

17

49139




651032001

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

31

MOOTTORI KP D1105 AVANT 528 PLUS

A2921
1 64596
2 64615
3 64616
4 64614
5 R44304
6 A44301
7 244302
8 Ad44424
9 Ad4438
10 A44456
11 24366
12 74415
13 A43031
14 A44478
15 A43032
16 A44178
17 A31919
18 A43030
19 64298
20 64166
21 64058
22 64307
23 64194
24 64196
25 64110
26 A44200
27 74593
28 73530
29 74405
30 64558
31 63656
32 73042
33 73936
34
35 72151
36 72144
37 72139
38 72132
39 74480
40 73766
41 74438
42
43 72322
44 72320
45 72318

B R R RMNNNNONNNRERRBRNDNNNRERRPRRBRRPRRRPS B BB

POLTTOMOOTTORI KUBOTA D1105-B 25HP
KYTKINKOTELO

KYTKINPUOLIKAS CENTAFLEX 08
HYDR .PUMPPU V018+6+4
MOOTTORIN KEHTO KP

MOOTTORIN KORVAKE KP ,VASEN
MOOTTORIN KORVAKE KP ,OIKEA
PAKOPUTKEN KANNAKE KP
KAASUVAIJERIN KORVAKE
ILMANPUHDISTIMEN KORVAKE KP
VETOJOUSI SF-DF 1,2%10%90 =
RUUVINIPPA .128.244 S&N
PA-LETKU , L= 400

PA-LETKU , L= 120

PA-LETKU , PALUU L= 400
IMUKANAVA

PUMPUN OHJAUSYKSIKKO KP
IMULETKU %$%C20 L=850
PATINELAIPPA 1GB12 (R1/2"-F35)
KULMALITITIN C40Xsig-1/2"
PERUSLIITIN F40XsS12-1/2
T-KIERRELIITINRUNKO S6XS12
MITTAUSLIITIN 'TT4Xsiz2-1/4n
MITTAUSPIKALIITIN @ M16*2
LETKUKARA R1/2"UK - 19 MM L=44
HYDR.LETKU L=340 1LW-06
O~-RENGAS 22.2%3.0
LETKUNKIRISTIN ABA 22-32 MM
LETKUNKIRISTIN ‘MINI _ABA 13MM
IMULETKU HAITARI .F44/F40-135

CTARINANERISTIN 17-1600-1M65

KOUSIORUUVI M12* 35 DIN 933 ZN
KUUSIORUUVI 2ZN M10*1,25 -25
KUUSTORUUVI M10*1.25-60
KUUSIORUUVI M10* 30 DIN 933 ZN
KUUSIORUUVI M B8* 90 DIN $31 2ZN
KUUSIORUUVI M 8* 60 DIN $31 2ZN
KUUSIORUUVI M B8* 25 DIN 933 ZN
KUUSICKOLORUUVI M 8* 16 ZN
KUUSICKOLORUUVI M 6* 16 ZN
KUUSICKOLORUUVI M 6* 40 ZN
KUUSIOKOLOUPPOK. M10#*35
KUUSTOMUTTERI M 10 DIN 985 2ZN
KUUSTOMUTTERI M 8 DIN 985 ZN
KUUSIOMUTTERI M 6 DIN 985 ZN




32

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO o1032000

46
47
48
49
50
51
52
53
54

73613
74531
73018
73962
74438
Ad44420
244421
Ad44479
64606

[

N

2

A S )

ALUSLEVY Al2 DIN 127 ZN JOUSI
ALUSLEVYPARI M10 NL10 NORDLOCK
ALUSLEVY M10 R11l DIN 440 ZN
ALUSLEVY A8 DIN 127 ZN JOUSI
KUUSIOKOLORUUVI M 6* 40 ZN
SANKA

KELKKA

ETUPAKOPUTKI KP

JAAHDYTIN KUBOTA 1667%-72001




01032001

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO 33

38

64125
242849
A4431
RA44641
Ad4627
64597
A44017
A31919
A44178
64166
74593
64110
64298
74438
71884
74480
74471
72151
72143
72322
72320
73121
73862
74531
71685
74452
73962
64058
64307
64194
64196
A44200
64134
244196
64622
243030
64634

MOOTTORI KP HONDA GX390 A31853

POLTTOM HONDA GX390 STC4 SAHROKAYNN.
MOOTTORIPUKKI GX390
TARINANVAIMENN . KUMI
KYTKINKOTELO 2=11

KYTKINPUOLIKAS Z=11
VALIKYTKIMEN JOUSTOELEM. TRASCO 28/38
KYTKINPUOLIKAS F25

PUMPUN OHJAUSYKSIKKO KP
IMUKANAVA

KULMALIITIN 90 AST. C40XS10-1/2"
O~RENGAS 22.2%3.0

LETKUKARA R1/2"UK - 19 MM L=44
PAINELAIPPA 1GB12 (R1/2"-F35 AL)
KUUSIOKOLORUUVI M6* 40 DIN 912
KUUSIOKOLORUUVI M8* 25 DIN 912
KUUSIOKOLORUUVI M8* 16 DIN 912
KUUSIOKOLORUUVI M5* 10 DIN 912
KUUSIORUUVI M10* 30 DIN 933
KUUSIORUUVI M8* 80 DIN 931
KUUSIOMUTTERI M10 DIN 985 NYLOC
KUUSIOMUTTERI M 8 DIN 985 NYLOC
ALUSLEVY M10 Al10,5 DIN 125 zZN
ALUSLEVY M 8 A8 DIN 127 ZN JOUSI
ALUSLEVYPARI M10 NL10 NORDLOCK
ALUSLEVY M 8 RY DIN 440 ZN KORI
ALUSLEVY M 6 A6 DIN 127 ZN JOUSI
ALUSLEVY M 8 A8 DIN 127 2N JOUSI

PERUSLIITIN F40XsS12-1/2
T-KIERRELIITINRUNKO 36XS12
MITTAUSLIITIN TT4XS12-1/4"

MITTAUSPIKALIITIN Ml6*2

HYDR.LETKU L=340 1LW-06

KULMALIITIN 90 AST C6XSl12
VALIHOLKKI F35/F25.3-15.5
HYDRAULIPUMPPU AXIAL PUMP V013+6 Z=11
IMULETKU D20 L=850

PAINESUODATINP. AXIAL 151-FD-1-1

= Fa¥Wal =,
e e A 35 34— EETKUNKIRISTIN - ABA 2232



34

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

¢1032001

PUOMI KP STD.
A31832

EEOE_ I

O~ d W

A31636
A31831
A43935
A43936
A43673
A43672
64061
A43565
64048
72°798
73661
73488
72147
71880
72321
74531
A43948
74520
72319
A42909
A42908
64044
A44227

N B NNRPRRRHOBMNONNOCOLBANKENNRER

PUOMI KP

PIKAKIINNITYSLEVY

LUKITUSTAPEI F20

VIRITYSTAPPI

HYDR.SYL. F63/F32*360 LMIN=590

HYDR.SYL. F63/F32*150 LMIN=380

PURISTUSJOUSI S52387 2,5*25*118
MONITOIMIKAUHAN TAPPIHITS. KP.

LIUKULAAKERI GSM-3034-40
RASVANIPPA R 1/8" SUORA
JOUSISOKKA 5% 30 DIN 1481

KUUSTORUUVI M10* 60 DIN 933 ZN
KUUSIORUUVI M10* 16 DIN 933 ZN
KUUSIOKOLORUUVI M 6* 25 DIN 912
KUUSIOMUTTERI M10 DIN 934 ZN
ALUSLEVYPARI M10 NL10 NORDLOCK
PUOMIN TURVATUKI

KUUSIORUUVI M 8% 70 DIN 933 ZN
KUUSIOMUTTERI M 8 DIN 834 2N
HYDR.LETKU L=2100 R1AT-04
HYDR.LETKU L=980 R1AT-04
KULMALIITIN 90 AST C40XS10-3/8
NIVELTAPPI HITS.KP L=94




21032001

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

35

ZOOM-PUOMI KP__

A2844

Q0 GTMB
_—

i/@ P

AEEEO T A

b

N

1
|
i
|
:
=
i
1 A31448
2 231449
3 242671
4 243083
5 A31831
6 243935
7 A43565
8 RA44227
9 64061
10 243672
11 A43673
12 43086
13 64048
14 72798
15 73488
16 71880
17 72147
18 74531
19 73760
20 Ad2927
21 Ad2926
22 Ad2928
23 Ad29290
24 64044
25 64041
26 243936
27 243948
28 73661
29 74520
30 72319
31 72321
32 242908
33 242925

NG ,;D q\ /fﬁmﬁa
D 0

NN kB BN ON R SR

e
N

0

NMNMN&EFRNRARANFRFOIERFRRND

gl i

2=~

® @& ® &
ULKOPUOMI
SISAPUCMI
KORVAKE
VALIHOLKKI
PIKAKIINNITYSLEVY

LUKITUSTAPPI F20
MONITOIMIKAUHAN TAPPIHITS. KP.
TAPPI KP L=94

PURISTUSJOUSI 8582387 2,5%25*118
HYDR.SYL. F63/F32%150 ILMIN=380
HYDR.SYL. F63/F32*360 LMIN=590
HYDR.SYL F50/F32-500 IMIN=720
LIUKULAAKERI GSM-3034-40
RASVANIPPA R 1/8" SUCRA
KUUSIORUUVI  M10* 60 DIN 933 ZN
KUUSIOKOLORUUVI M 6* 25 DIN 912
KUUSIORUUVI M10* 16 DIN 933 ZN
ALUSLEVYPARI M10 NL10 NORDLOCK
PUTKENKIINNITIN RSB KAKSOISK DS
HYDR.LETKU L=3450 R2AT-06
HYDR.LETKU L=3400 R1AT-06
HYDR.LETKU 1L=1450 R1AT-04
HYDR.LETKU L=900 R1AT~-04
KULMALIITIN 90 AST C40XS10-3/8
PERUSLIITIN F40XS10-3/8
VIRITYSTAPPI

PUOMIN TURVATUKI

JOUSISOKKA 5% 30 DIN 1481
KUUSIORUUVI M 8* 70 DIN 933 ZN
KUUSIOMUTTERI M 8 DIN 934 2ZN
KUUSIOMUTTERI M10 DIN 934 2N
HYDR.LETKU L=980 R1AT~04
HYDR.LETKU L=2950 R1AT~-04




36 AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

01032401

NAPAMOOTTORI KP OMSW
A43974
AVANT 513, 514 JA 520

OMSWZ250

1 1243971 1  KIINNITYSLAIPPA KP OMS

2 R43973 1  NAPA KP OMS

3 64540 1  HYDR.MOOTTORI OMSW250

4 73322 7  KUUSIORUUVI M12+* 40 DIN 931 ZN
5 72324 7  KUUSIOMUTTERI M12 DIN 985 NYLOC
6 73743 4 PYORANMUTTERI M12*1,5DIN74361

7 713613 7  ALUSLEVY M12 Al2 DIN127 ZN JOUSI




- AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

37

VOIMANSIIRTO OMT,ETU

A43975

AVANT 520 PLUS, 0-9 KM/H OMT400

0-14 KM/H OMT250

L] I A8RY]

% P b H
| Z:XZX:)

L _m
OO Oo /@

| }D
s ¢ #“

1 A43972
2 243945
3 64541
64542
4 72220
5 72324
6 73743
7 73613

| [~

L,

NNNN

14

14

qﬂﬁzﬁgﬁ&;

KIINNITYSLAIPPA ETU OMT
NAPA KP OMT

HYDR.MOOTTORI OMT400 , TAI
HYDR. MOOTTORI OMT250
KUUSIORUUVI Ml12* 50 DIN 933 ZN
KUUSIOMUTTERI M12 DIN 985 NYLOC
PYORANMUTTERI M12*1,5DIN74361
ALUSLEVY M12 Al2 DIN127 ZN JOUSI




38 AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

6103200}

VOIMANSIIRTO OMT, TAKA

A43976

2 G

i)

1

= Jo

f

1 R43967
2 A439845
3 64541
64542
4 72220
5 72324
6 73743
7 73613

XSaL

KIINNITYSLAIPPA KP OMT

NAPA KP OMT

HYDR. MOOTTORIOMT400, TAIL

HYDR. MOOTTORI OMT250
KUUSIORUUVI  Ml12+* 50 DIN 933 2N
KUUSIOMUTTERI M12 DIN 985 NYLOC
PYORANMUTTERI M12+*1,5DIN74361
ALUSLEVY M12 Al2 DIN127 2ZN JOUSI




01037001 AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

39

AJOPOLJIN OIK.KATINEN
A32082

: mg—:;. SR

i A43072 1 AJOPOLJIN , VASEN

2 243073 1 AJOPOLJIN , OIKEA

3 243071 1 AJOPOLKIMEN RUNKO

4 243074 i KEINUVIPU

5 243064 i PYSTYAKSELI

7 72165 i KUUSIORUUVI M12* 20 DIN 933

8 72132 2 KUUSTIORUUVI M 8% 25 DIN 933 ZN
9 72118 2 KUUSTIORUUVI M 6% 20 DIN 933
10 72320 5 KUUSTOMUTTERI M 8 DIN 985 NYLOC
11 72318 2 KUUSIOMUTTERI M 6 DIN 985 NYLOC
12 71685 5 ALUSLEVI M 8 R 9 DIN 440 ZN
13 73613 1 ALUSLEVY M12 DIN 127 JOUSILAATTA
14 72798 3 RASVANIPPA R 1/8" SUORA

0 ) 12




40 AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

01032001

KASIJARRU KP
A31739

[T
ia

i
i3
|}
il

1 A31692 1 KASIJARRU KP MULTI

2 A43438 1 KASIJARRUN KAHVA

3 64037 4 PURISTUSJOUSI SF-TF 2,5*20*75

4 A42876 1 KASIJARRUN VAIJERI

5

6 73488 1  KUUSIORUUVI  M10* 60 DIN 933 2ZN
7 72118 2 KUUSIORUUVI M 6* 20 DIN 933 ZN
8 72321 2  KUUSIOMUTTERI M10 DIN 934 ZN

9 72322 1 KUUSIOMUTTERI M10 DIN 985 NYLOC
10 72318 2 KUUSIOMUTTERI M 6 DIN 985 NYLOC
11 73461 2 ALUSLEVY Ml16 18 DIN 126 ZN




Q1032001

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

41

AJONLETKUTUS STD.
A31892

A44022
A44023
A44024
244025
244026
64058
64045
64050
64134

WO 0 b WN

HRN WO RAFBRNM

HYDR.
HYDR.
HYDR.
HYDR.
HYDR.
PERUSLIITIN

LETKU L=365 2LW-06

LETKU L=1450 21LW-06

LETKU I.=340 2L W-06

LETKU L=1360 2L W-08

LETKU L=760 2L W-08
F40Xs12-1/2

KULMALIITIN 90 AST C40Xs812~-1/2
L-LIITINRUNKO R6XS12
KULMALIITIN 90 AST C6XsSl12




42 AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

F1032001

AJONLETKUTUS AVANT 520 PLUS
A31893

1 Ad44027 i HYDR.LETKU L=255 2LW-06

2 244028 2 HYDR.LETKU L=1350 2LW-06

3 A44030 i HYDR.LETKU L=700 3MAX1/2"-08
4 A44029 i HYDR.LETKU L=1360 3MAX1/2"-08
5 64134 3 KULMALIITIN 90 AST C6XS512

& 64544 8 PERUSLIITIN F40XS12-3/4

7 64050 2 L-LIITINRUNKO R6XS12

8 A44177 i HYDR.LETKU L=200 2LW-06




Q1032001

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

43

PUMPUN OHJAUSYKSIKKO KP

A31919

1 A440861
2 A44064
3 A44058
4

5 74664
6 Ad44057
7 64576
8 A44056
9 73661
10 72130
11 72137
12 73199
13 74485
14 72320
15 72319
16 74525

(R

NRWRPRNREBRBRRBRNR

-0 D -6 G G

I XN

Eaa

oo
\\\;\\\\\\\\.\\'\\‘ .\.\\\\\\\\\\\\\\\‘:\\\\'\'

RN
.

VAIJERIN KANNAKE
KAANTOVIPU KP
SAATOKORVAKE

SEEGERRENGAS J 26*1.2 DIN 472

KUUSIORUUVI M 8%
KUUSIORUUVI M 8%
KUUSIORUUVI M 6%
KUUSIOKOLORUUVI M
KUUSIOMUTTERTI M 8
KUUSIOMUTTERI M 8
ALUSLEVY M 8 8,4%*

"LIUKUOCHJAIN

PURISTUSJQUSI SF-TF 3*18#%*85
HOLEKKI

JOUSISOKRKA 5%

30 DIN 1481
20 DIN 933 2N
50 DIN 931 ZN
30 DIN 933 ZN
8* 90 DIN 912
DIN 985 NYLOC
DIN 934 ZN
20*1,25 ZN




AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

G1032002

SAHKO-KOKOONPANO AVANT 513

A31846
1 A1293 1 SAHKOSARJA MULTI / HONDA GX390
2 A43543 1 KAAPELI PAAKYTKIN/AKKU
3  A43544 1 KAAPELI STARTTI/AK KU
4 64141 1 PAAVIRTAKYTKIN MBERS-98700
5 64292 1 SULAKEPESA, 2 SULAK MERIT
6 64213 1 PISTORASIA MERIT 114320
7 64152 1 TUNTIMITTARI, ISKRA HK7DC
8 64074 1 PAINOKYTKIN, F22,5 MERIT 320000
9 64157 1 AANIMERKKI 12 V DC

SAHKO-KP AVANT 514,520,520+,528+

A31925 5
v

stz Zong

S

Pukylki

k(=)

SAHKOSARJA D722 40A LATURI

1 ai1281 1

2 Ad44121 1 KAAPELI PAAKYTKIN/MAA L=900

3  A44120 1 KAAPELI AKKU- / PAAKYTKIN L=700
4 64202 1  VIRTALUKKO MERIT 330332

5 64214 1  VIRTA-AVAIN MERIT 14607

6 64243 1 LAMPOMITTARI, VESI COBO/BILTEMA
7 64152 1 TUNTIMITTARI, ISKRA HK7DC

8 64292 1 SULAKEPESA, 2 SULBK MERIT

9 64213 1 PISTORASIA MERIT 114320
10 64074 1 PAINOKYTKIN, F22,5 MERIT 320000
11 64157 1 AANIMERKKI 12 V DC
12 64141 1 PAAVIRTAKYTKIN MBERS-98700
13  A44123 1 KAAPELI AKKU+ / STARTTI+ 1§=320




0103200

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

45

JAAHDYTYSYKSIKKO
A31741

YELLOW

PR]
"

1 A43735
2 64546
3 64198
4 A43046
5 244031
6 A44032
7 64045
8 64047
S 64370
10 64058
11 64307
12 243832
13
14 73039
15 72132
16 73039
17 72318
18 72320
19 73122
20
21
22
23 64545

NP R R B R R e

Wb b b o

JAAHDYTIN KOTELO KP
JAAHD . KENNO 925AN12-ANS8 405%197
PUBALLIN 12 Vv 835 201 50002
HYDR.LETKU L=900 2L W-08
HYDR.LETKU L=380 1LW-08

HYDR.LETKU L=295 ULKOK 3/8"

KULMALIITIN 90 AST C40Xs12-1/2
YHDYSNIPPA F64X812~1/2"
VASTAVENTT. VUC40 1,5BAR-R1/2"
PERUSLIITIN FA40X812-1/2

T-KIERRELIITINRUNKOQ S6XS12
KENNON KANNAKE

KUUSICRUUVI M 8% 16 DIN 933 ZN
KUUSICRUUVI M 8* 25 DIN 933 ZN
KUUSICRUUGVI M 8* 16 DIN 933 ZN
KUUSIOMUTTERI M € DIN 985 NYLOC

KUUSIOMUTTERI M 8 DIN 985 NYLOC

ALUSLEVY M 8 A8,4 DIN 125 ZN

KULMALIITIN A5AST. V6XS20




46

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

010320061

PAAVENTTIILI+OHJAUSLETKUT STD.
A31847




01022601

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO 47

W13 N b W N e

64551
64178
64177
64192
64176
74093

244036
A44051
h42912
A420911
A420923
A44053
244052
A44037
72624
A42841
242838
241821
63690
72317
241822
72110
64068
64044
64043
64166
64167
64170
64307
64041
64059
64190
64189
74327
64078
64196
64195
A43989
243091
243092
72150
72132
72322
72320
72315
73122
73962

HFNNMNRBNMRRRRERRERREREBNNOMMERERNNNFEDIDOWNHRBRRBRHRBRRRANNRRARRPRAHHRR

SUUNTAVENTTIILI HI HDS 11/3
OHJAUSYKS. DANFOSS OSPC 80 LS
OHJAUSVARSI DANFOSS OTPB 150
OHJAUSPYORA COBO ¥300

SUODATIN HYDR.PALUU OMTF 75- 20
SUOD . PANOS F5-6/P20 (CR65-20)

HYDR.LETRU L=600 R1AT-08
HYDR.LETKU IL=1800 R2AT-06

HYDR .LETKU L=2250 RZ2AT-06
HYDR.LETKU L=2200 R1AT-06
HYDR.LETKU L=950 R2AT-06
HYDR.LETKU L=1100 RIAT-04
HYDR.LETKU L=1350 R1AT-04
HYDR.LETKU L=900 R1 AT-08
PALLONUPPI M8 C 40 BAKELIITTI
OHJAUSVIPU KP

KORVAKE KP

VIVUSTON TAPPI

NIVELVARST ASAHI JAM 6
KUUSIOMUTTERI M 6 DIN 934 ZN
VIVUSTON MUTTERI M 6
KUUSTORUUVI M 5% 16 DIN 933 ZN

KUIMALIITIN S0 AST.
KULMALIITIN 90 AST
KUIMALIITIN 90 AST
KUILMALIITIN 90 AST.
KULMALIITIN 90 AST. C40Xs18-3/4"
L-LIITINRUNKO R6XS18
T-KIERRELIITINRUNKO S6XS12
PERUSLIITIN F40Xs810-3/8
PERUSLIITIN F40XS10-1/4
PIKALIITINRUNKO 1/2" 2V54-T5X4
PIXKALIITINNIPPA 1/2" 4V14-T5X4

C40Xs812-3/8
Cc40X810-3/8
C6XS10
C40Xs10-1/2"

SUOJAKUMI F12/F56~-40 32053
L-LIITINRUNKO R6XS10
MITTAUSPIKALIITIN ML6*2
MITTAUSLIITIN TT4XS10~1/4"
LUKITUSHAHLO

VIPU KP

VALIKAPPALE

KUUSIORUUVI  M10* 25 DIN 933 ZN
KUUSIORUUVI M 8% 25 DIN 933 ZN

KUUSIOMUTTERI M10 DIN 985 NYLOC
KUUSIOMUTTERI M 8 DIN 985 NYLOC
KUUSIOMUTTERI M 5 DIN 985 NYLOC
ALUSLEVY M 8 A8,4 DIN 125 2ZN

ALUSLEVY M 8 A8 DIN 127 ZN JOUSI




43

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

B3032001

PAAVENTTIILI+OHJAUSLETKUT
A31851

H

= Likopuol hydr




01032001

AVANT 500-SARJA VARAOSALUETTELO

49

X 20U W

64553
64178
64177
64192
64176
74093

A44036
A44051
A42912
A42911
n42923
A44053
A44052
A42916
72624
A42841
A42838
A41821
63690
72317
241822
72110
64068
64044
64043
64166
64167
64050
64307
64041
64059
64190
64189
64196
74327
64170
64195
A43989
A43091
243092
72150
72132
72322
72320
72315
73122
73962

S

HF NN NRERNPPBRRRGPSRFRRERRDODNRP NN WS & & 6 WK B R R b pd el N s

SUUNTAVENTTIILI HI HDS 11/4
OHJAUSYKSIKKO DANFOSS OSPC 80 LS
OHJAUSVARSI DANFOSS OTPB 150
OHJAUSPYORA COBO F300

SUODATIN HYDR. PALUU OMTF 75-20
SUOD .PANOS  F5-6/P20 (CR65-20)

HYDR.LETKU L=600 R1AT-08
HYDR.LETKU L=1800 R2AT-06
HYDR.LETKU L=2250 R2AT-06
HYDR.LETKU L=2200 R1AT-06
HYDR.LETKU L=850 R2AT-06
HYDR.LETKU L=1100 R1AT-04
HYDR.LETKU L=1350 R1AT-04
HYDR.LETKU L=1950 R2AT-06
PALLONUPPI M8 C 40 BAKELIITTI
OHJAUSVIPU KP

KORVAKE KP

VIVUSTON TAPPI

NIVELVARSI ASAHI JAM 6
KUUSIOMUTTERI M 6 DIN 934 ZN
VIVUSTON MUTTERI M6
KUUSIORUUVI M 5% 16 DIN 933 ZN

KUIMALIITIN 90 AST.
KULMALIITIN 90 AST
RKULMATITITIN 90 AST
KULMALITTIN 90 AST.
KULMALIITIN 90 AST. C40XS18-3/4"
L-LIITINRUNKO R6XS12
T-KIERRELITITINRUNKO S6XS12
PERUSLIITIN F40XS10-3/8
PERUSLIITIN F40XS10~1/4
PIKALIITINRUNKO 1/2" 2v54-75X4
PIKALIITINNIPPA 1/2" 4V14-T5X4

C40Xs12-3/8
C40Xs10-3/8
C6XS810
C40XsS10-1/2"

MITTAUSPIKALIITIN M16%*2
SUOJAKUMI F12/F56~40
L-LIITINRUNKOC R6XS18
MITTAUSLIITIN TT4XS10-1/4"
LUKITUSHAHLO

VIPU KP

VALIKAPPALE

KUUSIORUUVI  MI10* 25 DIN 933 ZN
KUUSIORUUVI M 8% 25 DIN 933 2zZN
KUUSIOMUTTERI M10 DIN 985 NYLOC
KUUSIOMUTTERI M 8 DIN 985 NYLOC
KUUSIOMUTTERI M 5 DIN 985 NYLOC

ALUSLEVY M 8 A8,4 DIN 125 ZN
ALUSLEVY M 8 AB DIN 127 ZN JOUSI







